



GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

MINISTERIO DE DESARROLLO URBANO Y TRANSPORTE

SECRETARIA DE TRANSPORTE

CIRCULAR CON CONSULTA N°1

Licitación Pública de Obra N° 95/SIGAF/2019

OBRA: “S/ OBRA CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE CUNETAS Y CRUCES DE HORMIGÓN, REPARACIÓN DE CUNETAS Y CRUCES DE HORMIGÓN Y BACHES EN HORMIGÓN Y ASFALTO, PARA LA RED DE CICLOVÍAS E INTERVENCIONES PEATONALES 2019-2020”

Se emite la presente Circular a efectos de responder a los oferentes/interesados las consultas efectuadas en los puntos siguientes:

Consulta 1 y 2: *Solicitamos informen fecha y hora de la Visita de Obra.*

Respuesta: Se informa que no resulta posible definir la fecha y hora para visitar la obra, toda vez las trazas de ciclovías sobre las cuales serán ejecutados los trabajos, se encuentran, a la fecha, en pleno proceso de diseño y validación interna por parte de las áreas competentes. En caso de que las areas tecnicas lo requieran se informara oportunamente mediante Circular.

Consulta 3: *Se solicita Formulario N°7 en formato Excel. Gracias, atte.*

Respuesta: No disponemos del archivo en formato Excel, pero es condicion necesaria para la presentacion de la oferta hacerlo en el formato establecido en el Pliego de Condiciones Particulares.

Consulta 4: *Buenos dias, En el PCP - item 2.3.4. DOCUMENTOS QUE DEBEN INTEGRAR LA OFERTA - pág 22 - Se solicita: 21. Plan de Trabajo y Curva de Inversión, con montos, según Anexo N° III g. (Formularios N°5 y 6), igualmente solicitado en el Sobre n°2. Debemos presentarlo? En el Sobre n°1 sin \$. Muchas gracias, atte.*

Respuesta: En ambos casos se debe presentar el Plan de Trabajo y Curva de Inversion con montos.



GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

Hoja Adicional de Firmas
Circular aclaratoria

Número:

Buenos Aires,

Referencia: Circular Con Consulta N° 1

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.